5. házi feladat

1. Határozza meg a 
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 paraméterű exponenciális eloszlású valószínűségi változó mediánját!
2. Használja a normális eloszlás táblázatát az alábbi feladatokhoz.

a)  tegyük fel, hogy Z standard normális eloszlású valószínűségi változó

Számolja ki a valószínűségeket 
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 ahol z=1.5, z=-1.2.

b.) Oldja meg z-re 
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c.) tegyük fel, X olyan normális eloszlású valószínűségi változó, amelynek várható értéke 20, szórása 2.

Határozza meg a következő valószínűségeket: 
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Számolja ki x értékét: 
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3. Tegyük fel, hogy a 25 éves férfiak magassága olyan normális eloszlású valószínűségi változó, amelynek várható értéke 175 cm és varianciája 36 cm^2. A 25 éves férfiak hány százaléka magasabb 185 centiméternél? Mi a valószínűsége annak, hogy a 180 centinél magasabb férfiak közül kiválasztva valakit az magasabb lesz 192 centiméternél?

4. Egy gép megjavításához szükséges idő olyan exponenciális eloszlású valószínűségi változó, amelynek paramétere ½. 

a.) mi a valószínűsége annak, hogy a javításhoz szükséges idő meghaladja a két órát?

b.) Mi a valószínűsége annak, hogy meghaladja a 10 órát, ha a 9 órát már meghaladta?
_1330184306.unknown

_1330184541.unknown

_1330184580.unknown

_1330184643.unknown

_1330184686.unknown

_1330184568.unknown

_1330184338.unknown

_1330184136.unknown

_1330184171.unknown

_1329592116.unknown

